

Aurora Dobrogei

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
Str. Negru Vodă No. 2, Constanța

ORGANUL FRONTULUI ROMÂNESC DIN JUDEȚUL CONSTANȚA
PREȘEDINTE DR. MIHAI ISĂCESCU

Redactor și girant responsabil
Tudor Barbu

Declarațiile d-lui dr. Mihai Isăcescu

Vineri 29 Ianuarie, d. dr. Mihai Isăcescu a prezidat lucrările cercului de studii și încheind discuțiile asupra conferinței ținute vineri trecută de d. I. Iordache despre impozite, a făcut următoarele declarații:

In materie de impozite

Impozitele să se ia din produs (venit) iar nu din capital.
Vom încuraja mărirea capitalurilor prin economii și stimularea noulor întreprinderi românești, în toate dome-

niile. Impozitele se fie proporționale cu veniturile și progresive.

Impozit global în locul supra cotei care favorizează veniturile mari.

Patenta fixă.
Vom scoate pașaportarii de peste tot și-i vom înlocui cu români pregătiți, capabili și hotărâți să lupte cu străinii.

In orașele coplesite de minoritarii vom ajuta pe români prin:

1. Acordarea de locuri de casă;
2. Credit spre a-și face casă, din care o parte va fi suportat de stat sau de comună;
3. Credit pentru comerț, industrii și meserii;
4. Scutire de impozite pe un timp dat.

Alegerile comunale și județene

In aceste alegeri cași în alegerile generale, Frontul Românesc merge singur având încredere în forțele sale și în opinia publică românească.

Liberalii, cași național-tărăniști, se sprijină pe străini iar aceștia vor face toate sacrificiile spre a împiedica reușita noastră știind ce-i așteaptă.

Noi însă vom cuceri posturile de conducere peste tot: la municipiu, comune, județ, camera de comerț și industrie pentru a impune aplicarea programului nostru, din care nu cedam nimic.

La camera de comerț și industrie, vom opri acordarea de noi autorizații pașaportarii și vom retrage pe cele existente, date de naț-tărăniști și liberali.

Frontul Românesc tare pe credință, programul și conducătorii săi are siguranța că va învinge toate coalițiile fațșe sau mascate care s'ar pune împotriva-i — pentru că reușita sa este dictată de interesele românilor.

Manevre național-tărăniște. Nicio combinație!

Am luat parte la ultima consfățuire dela București a conducătorilor Frontului Românesc din întreaga țară, consfățuire prezidată de d. Vaida iar pentru că presa a dat o greșită interpretare vizitelor făcute d-lui Vaida vă pot informa exact:

Este adevărat că d. Armand Călinescu fiind trimis de gruparea Mihalache a

vizitat pe șeful Frontului Românesc d. Dr. Vaida Voevod, propunându-i o împăcare.

Răspunsul a fost categoric. Frontul Românesc nu are nimic împotriva acelor care recunosc că au greșit și deci aceștia pot să se înscrie în organizațiile județene respective a Frontului Românesc.

După expunerea d-lui Vaida președinții organizațiilor județene și-au spus părerile, după caz.

Am arătat că la Constanța

avem în organizație, Frontul Românesc înțelege să dea lupta în toate alegerile singur, neavând nevoie de nicio combinație.

In urma acestor consfățuiri s'a hotărât ca în întreaga țară Frontul Românesc să participe la alegeri.

Presa naționalistă indică un guvern Vaida

Ziarul „Porunca Vremii” din 19 Ianuarie publică un lung articol — pe două pagini — sub semnătura d-lui dr. Ilie Rădulescu directorul ziarului, din care reproducem:

De ce succesiunea liberală revine d-lui Vaida!

Dincolo de d. Vaida nu există nicio altă soluție....

D-l Vaida are meritul să se bucure, personal, de un mare prestigiu în țară. Multă, foarte multă lume cu simțire naționalistă crede în d-sa. Un guvern al d-sale ar fi bine primit de țară. Trecutul d-lui Vaida, actele d-sale de înșuflețit naționalism, gesturile temerare de românism cu cari d-sa și-a subliniat totdeauna viața politică sunt mărturie....

Șeful Frontului Românesc a avut în viață toate onorurile, toate demnitățile.

Cine ar putea să-i facă ofensa de a-l atribui altă ambiție, în afară de aceea care trebuie să pecetuiască definitiv o aureolă de eroism închinat Națiunii?

D-l Vaida Voevod nu poate să fie decât al Patriei, al sbuciumului ei, al năzuințelor ei de descătușare!

Întă ce gândește țara despre d. Vaida.

Inștiințare

Aducem la cunoștință că în ziua de Vineri 26 Februarie a. c. ora 8 jum. seara se va da un banchet la restaurantul „Luzana” pentru sărbătorirea d-lui deputat Dr. Mihai Isăcescu comandantul „Legiunii Frontului Românesc” din Constanța în vederea activității depuse în parlament întru apărarea intereselor dobrogeene.

Rugăm pe toți membrii și prietenii cari doresc să participe să-și comunice adreșarea, fie prin scris sau personal, la secretariatul str. Negru Vodă 2, zilnic între orele 10-1 și 4-7.

Inscrierile se primesc numai până în ziua de Miercuri 24 Febr. a. c.

Comitetul de inițiativă

O figură a politicii românești

Opinia publică românească apreciază la justa valoare pe d-rul Mihai Isăcescu și așteaptă cu încredere momentul când d-sa va trece la înfăptuire, însă opinia curentă a politicianilor de duzină, a superficialilor și a adversarilor de rea credință îl învinovățește de nestatornicie sau, cu un termen al lor, de inconsecvență politică.

După a lor părere, a fi consecvent înseamnă a sta în partidul în care, uneori, din întâmplare te-ai înscris sub orice conducere, cu sau fără program, schimbându-l complet sau parțial și tot așteptând venirea la putere spre a trage foloase, îmbogățindu-te din buget.

Impotriva acestei nenorocite concepții, d-rul Mihai Isăcescu a luptat necontenit, respingând situații pe care oricine le-ar fi răvnit.

Analizând viața politică a d-rului Mihai Isăcescu, aflăm câteva momente însemnate cari, departe de a fi dovezi de inconsecvență, dimpotrivă alcătuiesc atributele unui caracter politic în înțelesul adevărat al cuvântului.

Parăsirea partidului național-tărănesc, întemeierea partidului țărănesc alături de d-rul Lupu, trădarea acestuia și contopirea în Fron-

tu românesc toate arată o conduită politică ermă, lipsită de flexibilitate, tranzaționism, rezonanță unei concepții superioare asupra politicii de care nu s'a abătut, oricât lovituri și deziluzii a încercat.

Nu grupările născute în vederea exploatajii țării și a poporului l-au interesat pe d-rul Isăcescu, fondul acțiunii lor și concordanța între vorbe și fapte.

Cine aprobă fațșele partidului național-tărănișt și nu condamnă trădarea d-rului Lupu, prin parăsirea unui trecut de lupte, a programului și prietenilor înșelând nădejdele unei țări?

In faptul că d-rul Isăcescu nu a urmat pe d-rul Lupu

dreptea a avut d-rul Mihai Isăcescu când a respins o fuziune socotind-o imorală.

Deci, din redințele sale nu a făcut obiect de tocmală.

Nu a urmărit interesul personal ci interesul general.

Apărător al muncii naționale românești, în mod spontan și fără obișnuințele pertractării, d-rul Isăcescu s'a identificat cu mișcarea Frontului Românesc, devenind unul din stâlpii ei de nădejde.

Constanța, una din puternicele organizații ale Frontului Românesc, s'a întemeiat nu pe promisiunile guvernării ci pe trănice legături sufletești între d-rul Isăcescu și prietenii săi, în urmărirea unui ideal politic înalt.

De românizarea Constanței, numele d-rului Isăcescu este depe acum legat.

De un naționalism probat prin fapte, alesul Constanței și-a dus la îndeplinire mandatul ce i-a acordat încrederea poporului:

A activat intens în parlament, criticând actele de guvernământ, demascând necinstea, nepriceperea și întotdeauna propunând soluțiuni în toate probleme ce interesează țara, dar mai cu deosebire orașul și județul Constanța.

Mândri de valoarea șefului lor, prietenii și opinia publică românească sunt hotărâți a-l urma cu încredere spre a-l așeza acolo unde calitățile lui îl impun.

T. BARBU

Frați Valahi și Cetățeni Români!

Partidul liberal, în curând, părăsește puterea. Înainte de a pleca a anunțat că va face alegerile comunale și județene, acolo unde, până astăzi n'au fost efectuate.

Șiretenia lor este cunoscută cu ață albă.

Vor să-și plaseze partizanii lor în viitoarele consilii comunale și județene, să înfișă câte un cui străin în sânul acestor consilii, cu intențiunea de a-l împedea să lucreze în folos obștesc.

Datoria noastră este să-i împiedicăm la vreme.

Cu toți am simțit și simțim binefacerile regimului lor: viață scumpă, tiranie fiscală, persecuție, stânjenirea și sugrumarea libertăților și a convingerilor, încurajarea fărâdelegilor și a tuturor ilegalităților.

De aceea cu toți să ne

strângem în jurul steagului Frontului Românesc purtat cu atăta vrednicie de marele om politic D. Dr. Vaida Voevod iar la noi la Constanța de înțeleptul nostru comandant de D. Dr. Mihai Isăcescu.

Pentru aceasta, toți acei ce sunt înscrisi în listele electorale, să-și ridice cărțile de alegători; acei ce nu sunt înscrisi, să se înscrie imediat numai la judecătoria respectivă, făcând o cerere netimbrată și însoțită de un bilet de identitate dela primărie și de livretul militar.

Femeile au și ele dreptul să voteze la alegerile comunale și județene, însă acele care sunt:

- a) Văduve de război,
- b) Funcționare de stat județ și comună,
- c) Decorate în timpul războiului,
- d) Absolvente a școlilor gimnaziale sau profesionale,
- e) Membre sau condu-

cătoare de societăți culturale sau sociale.

Acei ce n'au primit cărțile de alegători, cu ocazia distribuției lor de judecătoria respectivă, sunt datori a înștiința atât pe șeful de organizație, cât și secretariatul general din Constanța spre a lua măsurile urgente în acest scop.

Acei ce-și iubesc țara și neamul să se înscrie toți în „Frontul Românesc”, acei ce au încredere în D. Dr. Vaida Voevod și Dr. Mihai Isăcescu, să voteze cu toți lista noastră, care are semnul electoral pe buletin.

Așa să ne ajute Dumnezeu.

Legiunea Frontului Românesc din Constanța

Rugăm prietenii ca după ce citesc ziarul Aurora Dobrogei să-l împrumute și altora.

Impozitele în ideologia și tactica Frontului Românesc

de Ion I. Iordache
avocat și profesor. — Constanța

Vineri, 22 Ianuarie a. c., d-l profesor și avocat Ion I. Iordache a conferențiat, la Cercul de studii al Frontului Românesc org. Constanța, în fața unui numeros și select auditoriu, despre impozitele în ideologia și tactica Frontului Românesc.

Domnia-Sa începe prin a arăta că statul, pentru a face față îndatoririlor pe cari le are față de cetățenii săi, are nevoie de venituri, pe cari le cere particularilor. Și pentru că în definitiv

nevoile statului sunt nevoile noastre ale tuturor, suntem datori să contribuim cu toții la satisfacerea lor, fiecare în măsura puterii sale economice.

După o scurtă introducere asupra categoriilor de impozite și după ce arată avantajele și dezavantajele atât ale impozitelor directe cât și a impozitelor indirecte, arată că Frontul Românesc, înțelege să se călăuzească, în noua așezare a impozitelor, de tot ce are știința financiară recomandă în această materie, astfel: impozitele să se ia numai din venitul particularului și nu din capitalul acestuia; mai mult, să se țină seama și de natura veniturii, și veniturile cari se câștigă mai ușor să fie impuse mai greu, iar veniturile din rucă — salarii etc. să fie impuse mai ușor.

Sunt preferabile impozitele mici dar efectiv încasate și întrebuințate cu folos, față de impozitele mari cari silesc pe contribuabili să recurgă la fel de fel de trucuri ca să se sustragă dela plata lor și cari duc la coruperea funcționarilor fiscali (cazul cu spiritul negru) ca și la secătura vieții economice și sfârșesc întotdeauna cu ruina finanțelor publice.

Din punct de vedere civic, chemarea întregii populații la susținerea sarcinilor publice, va avea un puternic efect educativ: cunoscând fiecare sacrificiile cu cari se susțin serviciile publice, „lucrul statului” va înceta să fie un fel de lucru al nimănui, bun de lăsat în paragină sau de jefuit.

Se impune un control minuțios și riguros asupra felului cum înțeleg unii funcționari fiscali să-și facă datoria: impunând pe străini mai ușor decât pe români, pășind pe cei puternici cu plata impozitelor și asupra celor — sărăcimii.

Pentru toți aceștia ca și pentru cei cari atendează bogățiile țării pe nimic la străini, ca și pentru cei cari jefuiesc banul public, Frontul Românesc a înscris în programul său pedeapsa cu moarte.

Impozitele sunt o armă admirabilă împotriva trusturilor exploatare; Frontul Românesc va reduce tarifele vamale și atunci trusturile vor fi desființate, pentru că ele nu pot exista decât la adăpostul unor taxe vamale exorbitante.

Impozitele sunt o armă admirabilă împotriva trusturilor exploatare; Frontul Românesc va reduce tarifele vamale și atunci trusturile vor fi desființate, pentru că ele nu pot exista decât la adăpostul unor taxe vamale exorbitante.

Impozitele sunt o armă admirabilă împotriva trusturilor exploatare; Frontul Românesc va reduce tarifele vamale și atunci trusturile vor fi desființate, pentru că ele nu pot exista decât la adăpostul unor taxe vamale exorbitante.

Impozitele sunt o armă admirabilă împotriva trusturilor exploatare; Frontul Românesc va reduce tarifele vamale și atunci trusturile vor fi desființate, pentru că ele nu pot exista decât la adăpostul unor taxe vamale exorbitante.

Impozitele sunt o armă admirabilă împotriva trusturilor exploatare; Frontul Românesc va reduce tarifele vamale și atunci trusturile vor fi desființate, pentru că ele nu pot exista decât la adăpostul unor taxe vamale exorbitante.

Impozitele sunt o armă admirabilă împotriva trusturilor exploatare; Frontul Românesc va reduce tarifele vamale și atunci trusturile vor fi desființate, pentru că ele nu pot exista decât la adăpostul unor taxe vamale exorbitante.

Impozitele sunt o armă admirabilă împotriva trusturilor exploatare; Frontul Românesc va reduce tarifele vamale și atunci trusturile vor fi desființate, pentru că ele nu pot exista decât la adăpostul unor taxe vamale exorbitante.

Impozitele sunt o armă admirabilă împotriva trusturilor exploatare; Frontul Românesc va reduce tarifele vamale și atunci trusturile vor fi desființate, pentru că ele nu pot exista decât la adăpostul unor taxe vamale exorbitante.

Impozitele sunt o armă admirabilă împotriva trusturilor exploatare; Frontul Românesc va reduce tarifele vamale și atunci trusturile vor fi desființate, pentru că ele nu pot exista decât la adăpostul unor taxe vamale exorbitante.

Impozitele sunt o armă admirabilă împotriva trusturilor exploatare; Frontul Românesc va reduce tarifele vamale și atunci trusturile vor fi desființate, pentru că ele nu pot exista decât la adăpostul unor taxe vamale exorbitante.

Impozitele sunt o armă admirabilă împotriva trusturilor exploatare; Frontul Românesc va reduce tarifele vamale și atunci trusturile vor fi desființate, pentru că ele nu pot exista decât la adăpostul unor taxe vamale exorbitante.

Impozitele sunt o armă admirabilă împotriva trusturilor exploatare; Frontul Românesc va reduce tarifele vamale și atunci trusturile vor fi desființate, pentru că ele nu pot exista decât la adăpostul unor taxe vamale exorbitante.

Impozitele sunt o armă admirabilă împotriva trusturilor exploatare; Frontul Românesc va reduce tarifele vamale și atunci trusturile vor fi desființate, pentru că ele nu pot exista decât la adăpostul unor taxe vamale exorbitante.

Români și Românce!

In alegerile viitoare, Votați Listele Frontului Românesc cu semnul

Din activitatea parlamentară a d-lui deputat dr. Mihai Isăcescu

In ultima vreme, d. deputat dr. Mihai Isăcescu pre-ocupat de nevoile Constanței a făcut mai multe comunicări dela tribuna adunării deputaților din care notăm :

1) A revenit asupra ilegalității guvernului de a fi acordat brevete de băuturi spirtoase cetățenilor străini cu pașaport, fapt oprit formal de lege.

Din nevoile satelor

Valul lui Traian. — Aproape un sfert din cea mai roditoare parte a vetei satului a fost ocupată de diferite persoane cari n'au locuit și nici nu vor locui vreodată acolo, în frunte cu d. V. Lepădatu și de aria primarului comunei.

Zece de hectare s'au închis cu garduri de nepătruns iar viziunile locuitorilor, cari altădată pășunau vatra satului, trebuie să-și frângă căptările prin canarele.

Ne ocupăm numai de bietele animale, căci de oameni s'au ocupat înesutul d. V. Lepădatu, — omul tărânilor, — așa încât i-a lăsat și fără vatra satului fiindcă dumnealui i-a trebuit un loc de odihnă cu vilă, grădina și vie.... de când s'a boerit.

Bisericești. — Sub guvernarea național-tărăniștilor s'a făcut tot ce s'a putut ca să nu se autorizeze înființarea unei parohii formată din satele Valul lui Traian și Valea Seacă.

S'a intervenit chiar la Sf. Episcopie ca să nu se autorizeze nici construcția unei case de rugăciuni.

Sub această guvernare, o mare parte a terenului destinat bisericii din Valul lui Traian a fost cutropită cu sprijinul primarului iar șeful național-creștinilor de acolo a semnat procesul-verbal al consiliului comunal prin care bisericii satului i se lua din teren.

A trebuit intervenția energică a d-lui dr. Mihai Isăcescu pentru ca să se dea din terenul apcaperat o porțiune și pentru biserică.

Potârnichia — Straja. — Amândouă satele formază o parohie și au biserici zidite cu truda și banii locuitorilor.

lui buget, cerem ca plata personalului bisericii, — preoți și cântăreți — să fie trecut în bugetul statului, la toate parohiile aflate în situația celor de mai sus.

Cerem, de asemenea, salarizarea clerului în raport cu pregătirea și rolul său în actualele împrejurări.

Dominația bisericii ortodoxe se asigură prin ridicarea prestigiului slujitorilor ei, nu prin umilirea lor spre a fi dominați politicește, iar întărirea credinței strămoșești se face prin misionari deslegați de grija zilei de mâine.

Frontul Românesc nu face paradă — ca alte grupări — ci preconizează măsurile efective și cere sacrificii din partea statului nu dintr'un interes electoral ci pentru întărirea credinței.

Deaceia am credința că, toți cei ce simt românește, bărbați și femei, tineri și bătrâni vor porni la luptă sub stindardul Frontului Românesc pentru salvarea patriei și avntului lor din ghiarele pașaportarilor !

Frontul Românesc nu face paradă — ca alte grupări — ci preconizează măsurile efective și cere sacrificii din partea statului nu dintr'un interes electoral ci pentru întărirea credinței.

Comerțul și industria la Constanța!

Cu multă durere, dar practic vorbind, comerțul și industria se găsesc azi aproape exclusiv, în mâini străine.

Pașaportarii au ajuns până acolo, încât au și brevete pentru vânzare de băuturi, fapt interzis de lege.

Românii nu dețin decât în parte comerțul mic și industria mică — (comerțul și industria mare fiind apcaperate și deținute de pașaportari) — iar starea în cari se sbat acești mici comercianți și industriași români, este dezastruoasă.

Frontul Românesc, condus la centru de marele român D-I Dr. Al. Vaida Voevod, iar aci în orașul și județul Constanța de neînfricatul și neobositul luptător contra pașaportarilor d-l deputat dr. Mihai Isăcescu, are în programul său :

Deaceia am credința că, toți cei ce simt românește, bărbați și femei, tineri și bătrâni vor porni la luptă sub stindardul Frontului Românesc pentru salvarea patriei și avntului lor din ghiarele pașaportarilor !

Constanța 24 Ianuarie 1937

D-l Virgil Madgearu bătut cu ouă la Oradea

Ziarele ne aduc știrea că în timp ce d. V. Madgearu făcea o conferință în primăria din Oradea a fost bătut cu ouă, desigur... clocite.

Să se știe

Fruntașii național-tărăniști, — martori sau avocați, — au luat apărarea comuniștilor de sub conducerea lui Alexandru Șteflea în fața consiliului de război, dar au avut îndrăzneala să conteste naționalismul d-lui dr. Mihai Isăcescu care, în timpul războiului, pentru atitudine românească, a fost pus între baionete, ridicat și încarcerat în închisoarea Mewes din Prusia de Vest în fundul Germaniei, despărțindu-l de restul prizonierilor români și liberat abia în Martie 1919.

„Iată cum însuși liberarii privesc noua lor instituție bancară. Institutul național de credit agricol”

„Nu ducem lipsă de instituțiuni de credit, ci de mijloace... A crea o instituțiune nouă, cu administratori și conducători bine retribuiți dar nu o așezăm în banii trebuitorilor, lăsându-i instituțiile de credit existente în lipsă, nu cred că această soluțiune ar avea eficiența așteptată...”

Spulberarea unor neadevăruri

In cele de mai jos nu scriem pentru ziarul „Dacia” — ziar național-tărăniștilor condus de Leonida Moscos, cărui nu-i facem cinstea unui răspuns, așa cum de altfel am procedat și cu „Ogorul”, ci pentru oficiul liberarilor constanțeni „Voința Dobrogei” despre a cărui articole suntem informați — din sursă care nu suferă de demințire — că, conducerea partidului liberal, sesizându-se, le-a dezaprobat complet, ele fiind scrise fără știrea conducerii partidului liberal.

Dacă în ceea-ce-l privește personal pe d. dr. Mihai Isăcescu, d-sa s'ar multumi cu aceste asigurări însă pentru opinia publică, cerem a se publica în primul număr al ziarului „Voința Dobrogei” :

„Menținem părerea că nu trebuie să se cheltuiască banii municipiului Constanța în opere atât de costisitoare la Mamaia, opere care erau necesare a se face dar, cu fondurile acelor cari folosesc Mamaia și că mai întâi trebuiau satisfăcute nevoile Constanței: pavagii, canalizări, apă, lumină, pază.

In ceea-ce-l privește cele trei dispensarii, — nu s'au ridicat decât două dispensarii — și acestea s'au ridicat cu contribuția Fondului sanitar local, strâns cu atâta grijă de d. dr. Mihai Isăcescu în curs de 5 ani și cu donațiunea terenurilor și a unei subvenții de un milion din partea primăriei, deci tot a locuitorilor municipiului.

Expriând mandatul comitetului executiv a colegiilor medicilor din România, d. dr. Mihai Isăcescu a fost reales, în unanimitate — pe încă un period de trei ani — membru în comitetul de cinci.

Prin proiectul legii pentru încurajarea agriculturii, liberalii vor înființarea supra agriculturii noi impozite : 1% pentru fondul agricol 5% pentru plata personalului agricol necesar aplicării legii.

Inainte de înființarea abatorului de export-Constanța se vindea : Carne de vacă 16 — 18 lei Carne de porc 24—26 „ După înființarea abatorului : Carne de vacă 28 lei Carne de porc 38—40 lei.

In lista electorală ale municipiului Constanța sunt înscrise peste 1000 pașaportari cari nu votă și vor vota dispunând de interesele românilor.

„Este probabil însă că ei trag concluzia din celece fac patronii lor.

In privința faptului că se cer sollicitanților cărțile de alegători — iată justificarea legală :

„Serviciul sanitar, în urma unei hotărâri mai vechi a consiliului de igienă și a ordinului ministerului sănătății, cere dela persoanele cari doresc să obțină autorizațiune de funcționare, a coricoror întreprinderi comerciale sau industriale, dovadă că sunt cetățeni români.

Toamă din grija pe care d. dr. Mihai Isăcescu, șeful serviciului sanitar o are de a apăra nu numai dispozițiunile organelor superioare sanitare dar și interesele vitale ale cetățenilor români, liberalo-tărăniștii li face un cap de acuzatie.

D-l dr. Mihai Isăcescu se mândrește de a fi acuzat pe această chestie.

„D-l dr. Isăcescu a găsit momentul oportun să creeze atmosfera în jurul actului d-sale de naștere, spre a demonstra valachiștilor că în virtutea numelului hrisov i se justifică și cel mai invernunt antehristianism” și „cecece n'ar putea face d. dr. Mihai Isăcescu, șeful frontului românesc, în d-ereroasa situație, când un valachist de-al d-sale cu cămeșă neagră, i-ar cere actul de naștere”, pentru a ști ce măsură urmează să se ia împotriva a-celora cari, caută să inducă în eroare, calomnând.

La 22 Ianuarie, în localul Vasile Voinescu Oborului Nou, la întrunirea sectorului Obor d. Ghiță Popescu a reproșat auditorilor că din diferite cauze 80% din prietanii lor au părăsit partidul național-tărăniștilor și a făcut apel la cei prezenți să-i aducă înapoi. Autentic.

In ultima declarație făcută în comisia afacerilor străine a adunării deputaților, d. I. Mihalache a afirmat din nou că la noi „nu este primejdie comunistă”

Această declarație este desmînițată de numeroasele nuclee comuniste descoperite la noi în țară alcătuite și conduse chiar de național-tărăniști. (Ex. cazul Șteflea din Constanța).

COMUNICAT

Urmând a verifica înscrierile și totaliza sumele depuse în vederea demonstrației „Frontului Românesc” care va avea loc la București :

Toți președinții de organizații sătești din județ ca și șefii de sectoare din Municipiu, sunt insistent rugați să aducă deîndată personal sau să trimită prin persoană de încredere carnetele chitanțiere albastre — ce li s'au încredințat — dimpreună cu sumele ce eventual au mai încasat.

Profităm de acest prilej de a comunica încă odată că demonstrația „Frontului Românesc” urmează să se facă la București în ziua când va deincea conducerea „Frontului Românesc”, zi care se va comunica la timp tuturor.

Cum evenimentele politice se precipită și trebuie să ne găsim pregătiți, toți șefii de organizații sătești ca și șefii de sectoare din Municipiu sunt rugați a lua măsurile pentru îndeplinirea următoarelor dispozițiuni :

1) A lua măsurile urgente pentru a confecționa drapelul organizației sătești sau de sector, acolo unde încă nu s'a efectuat.

2) A lua măsurile pentru îmăturirea tuturor cetățenilor asupra scopurilor urmărite de „Frontul Românesc” mărinț numărul înscrierilor.

3) A se comunica tuturor membrilor din organizații ca fiecare să-și facă pe gardul și pe peretele caselor lor, semnul electoral al „Frontului Românesc”.

Din com. Basarabi Barbu Vrancea, Costică Stoica, Ion M. Petre, Nicolae Salaru, Vasile Bică, Lupu Florea, Gărgărița Marin, Nicolae Nițu, Florea A. Mihalache, Ion D. Ciurea, Florea I. C. Sandu, Timofte Tănase, Dumitru Iordache, Emir Ali Ismail, Basarabi.

Din comuna Valul lui Traian Florea Calibășeanu, Muzin N. Enache, Radu S. Tudarache, Calibășeanu Petre, Pădureanu Petre, Chiriac Ștefan, Petre Brato, Ion M. Ghinea, Tudor M. Ghinea, Neagu Marin, Stoicu Gh. Iliescu, Mihalache Bădulescu, Gh. Bădulescu, Nicolae Manea.

Din comuna Cogealac Vasile Negulescu, Petre P. Dănești, Ferdinand Ciol, Nicolae Popescu, Cezar N. Popescu, Ion Dănești.

Din municipiul Ion Neicu-ziarist; Gr. Ciolan-avocat; D-tru Iianu-pensionar; Neagu Balan, Tutu Nicolae, Ilie Moroianu-comerc; Iaham Ștraub-Iovăț; N. Bistriceanu-comerc; Ionescu Ion-pens; Bucuresceanu G. C-tin, cpt. Amăriicăi Iordache-avocat (fost comisar regal), Dan Nicolescu, comerc; Cocos Dumitriu-comerc; Nicolae Olteanu-comerc; Vissarion Gh.-funcționar; Ioan M. Buzatucismar; Artelus-comerc; Alb Ion, D-tru Dan-croitor; T. Oprea-tăbăcar; Gh. Popescu-industriaș; C-tin N. Rădulescu, Costică Șerbănescu, Iorga Tăroiu, lăncu Prepelică-cofetar; Nicolau A. D-tru-farmacist; Nicolae I. Troană, U. Mutașescu, Bălăceanu Aurel, Iordache A-

NOUI ÎNSCRIERI IN FRONTUL ROMÂNESC

lexe, Gemal E. Sali-comerc; Nicu Jean-croitor; D-na Maria Tudor, Ion Mihai, Ion D. Marin, Gh. D. Roșca, Ion Chirilescu-comerc; Petre Dobrotă, D-tru G. Popescu, Coga Amet-hogea; D-tru N. Drăgan, Surugiu D-tru, Teodoru Stere, Budeanu M., Iany Papadopol-comerc; Morărescu Șt.-croitor; Vălcu Dragomir-student; Mișu Georgetescu-comerc; Costache Drăgan-croitor; Maralau D-tru-meseriaș; Victor Stinghe, Anchel Dumitrescu-industriaș; Murat Șeif Asan, Babenco P., Petculescu N.-cântăreț la biserică; N. C. Ilie-cofetar; Marin Mocanu-croitor; Cristescu D-tru, V. Dumitrescu, Meșter Pavel-cofetar; Gh. C. Gheorghicomerc; Paula V. Dumitrescu-farmacisță; Elena Ghișumoasă; Rădulescu Gr.-comerc; Iordăchescu M.-pitar marină; Ion T. Mița-comerc; Vintilă Moraru-mecanic; C-tin Mihăilescu-comerc; Mureșanu T.-lăcătuș; Neagoș G. Vasile; Negip Omer; Regep Nuri; Osman Iuseincismor; Ștefan Olaru-comerc; Ion Purcarea-funcț; Pelmuș C-tin-mecanic; Popescu G. Teoddr-ferar; Panciu Marin-comerc; Simion Petrof-profesor muzică; Reichard Friderich-industriaș.

Importante demisiile din partidul agrar

Au demisionat din partidul agrar de sub șefia d-lui C. Argetoianu, D-nii : N. Ottescu fost subsecretar de stat, Dan Hristu fost prefect și președinte org. Tărnaava Mare, inginer Borcoman președinte org. Odorhei, prof. univ. Alex. Vechiu președ. org. Brăila și general Mihail Racoviță fost deputat, casierul general al partidului și membru în delegația permanentă.

Sic transit gloria mundi.

Mari victorii naționaliste pe frontul spaniol

Trupele naționaliste au intrat în seara zilei de 6 Februarie l. c. în Malaga. După lupte crâncene, pe străzile orașului, între comuniștii și naționaliștii, orașul a fost complet ocupat de naționaliștii spanioli. Comuniștii s'au retras fugind în mare dezordine.

Aspectul orașului este jahnlic. Instituțiile publice au fost distruse și jefuite de bandele comuniste.

O multime entuziasă a acleamat, pe străzi, intrarea triumfală a patrioților spanioli.

In fața portului Malaga flota naționalistă a pus stăpânire pe 3 vase comuniste.